Jo:

OT:

TIpunoxenue Ne 2

HHIWKATABHA OQEPTA

OTHOCHO NOpBYKa ¢ MpeaMer: ,JocTaBKa Ha MANTHIHI GonrTope u rafikn®

2 A MAPHIA-WU3TOK"EAR
I'pan PanseBo, yA. .l eopri Jumutpos® Nel3

dupma: TAJJIH OO,

CelIAIIE M anpec Ha ynpasienue: rp.Cosonon,

e MO

1609

8130, yn."Mopcka ckain” Ne5.

a.:tpeé 34 KopecHoHAcHIus: rpbyprac, 8000, n.k.171, yn."Uuaycrpuansa” Ned7 .

...... 12008... .

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ren.: 056 844712, daxc: 056 845309, e-mail: galdibs@abv.bg

VBAMAEMM FOCITOXKH U TOCIIOIA,

Bes Bphika ¢ 0OABEHMTE OT APYKECTBOTO NA3apHH KO
HHEKATHBAA OodepTa 3a MIMBIHEHHE Ha NOPBHKA C MPEAMET: »JlOCTABKA HA MAM

u rafku®.

Hpep,narana'ra OT HAC [[eHA 38 K3OBJIHCHUE Ha TI0
Bpanoxkutens 3a H3MBIHEHHE HA nopeyKara, NocoYeHH B TOK

crnenudHKanmA, € KakTo CNeABa:

HcynTauun, Bu mpezcraBAMe Haluata

unayn GoaToBE

pPhLYKATa IIpH craszsade HA BCHYKH YCJIOBHA HA
AHATA M TEXHHYECKara

1

|_
i

M Haumenosanue Cmandapm Knac na Konuuecmeéo Eoun. uera
RKOCM 8 8. be3
JIc
1 |Bont ¢ Hopm.mect.rapa M3x20 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0714
2 | Bont ¢ HopM.mect.rmaBa M4x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0250
3 | Bont ¢ Hopm.mecT.raasa M4x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1410
4 |Bonr ¢ Hopm.ecT.raBa M5x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0400
5 |Bonr ¢ HopM.LuecTTara M6x16 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0210
6 |BoxT ¢ nopm.mecT.rmasa M6x20 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0220
7 |Bounr ¢ Hopm.mect.rnasa M6x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0230
8 |Bouxr ¢ ropm.1mecT.rnasa M6x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0290
9 |Bont ¢ nopm.iecT.riasa M6x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0350
10 |Bonr ¢ Ropm.imect.riasa M6x45 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0384
11 | Bonr ¢ Hopm.wwect.rmasa M6x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0520
12 | Bonr ¢ nopM.mect.raasa M8x10 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0420
13 | Boar ¢ nopm.uwect.rnana M8x16 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0380
14 | Bonr c HopM.1ecT.riasa M8x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0480
15 |Bont ¢ Hopm.1mecT.rasa M8x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0563
16 |Bont ¢ Bopm.mecT.rasa M8x35 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0570
17 |Bour ¢ nopM.mect.rmasa M8x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0630
18 | Bont ¢ mopM.mecT.rnasa M8x45 DIN 933 8.8 16p. 0.0760




19 | BonT ¢ nopM.mect.rnasa M8x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0622
20 | Bonr ¢ mopM.mect.rnasa M8x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0920
21 |Bont ¢ sopmM.mect.rnasa M8x65 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0940
22 | Bont ¢ Hopm.mecT.rnasa M8x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1050
23 | Bont ¢ HopM.mmect.rasa M8x90 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1380
24 | Bont ¢ nop.mect.ri1asa M8x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1420
25 |Bont c mopM.mect.rnasa M10x16 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0752
26 |Boxt ¢ HopM.uiecT.raBa M10x20 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.0620
27 | Bont ¢ mopm.mect.rnaBa M10x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0780
28 |Bosnr ¢ Hopm.mect.rnaBa M10x30 DIN 933 B.8 1 6p. 0.0840
29 | Boat c nopm.imect.rnasa M10x35 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0917
30 |Bonrt ¢ Hopm.mecT.rnapa M10x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0983
31 | Bont c nopM.uect.rapa M10x45 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.1340
32 |Bont ¢ Hopm.mecr.rnasa M10x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1280
33 |Bont ¢ popM.mect.rnasa M10x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1490
34 | Bont ¢ Hopm.mect.rasa M10x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1397
35 |Boar ¢ nopm.mect.rrasa M10x80 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1574
36 | Boar ¢ Ropm.uuect.rasa M10x110 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3400
37 | Bonr ¢ nopm.mect.riapa M10x130 DIN 931 3.8 1 6p. 0.6040
38 |Bonr ¢ Hopm.mect.rnapa M10x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2050
39 | Bont ¢ Hopm.mect.rnasa M12x20 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.1160
40 |Bonr ¢ mopM.mect.rasa M12x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1130
41 Bonr ¢ nopm.mect.rnasa M12x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1345
42 |BonT ¢ HopM.mmecT.rapa M12x35 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1190
43 | Bosrt ¢ Ropm.mect.riasa M12x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1420
44 |Bont ¢ HopM.mect.raasa M12x45 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1600
45 |Bonr ¢ Hopm.imect.rnasa M12x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1750
46 |BonT c HopM.mect.rnasa M12x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1960
47 |Bonr ¢ RopM.wect.rnasa M12x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2260
48 | Bonr ¢ Hopm.mect.rmapa M12x80 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2370
49 {Bont c HopM.mecT.rnasa M12x85 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4140
50 |Bont c BopM.mecT.rnasa M12x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2700
51 |Bonr ¢ Hopm.mecT.rnasa M12x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3060
52 | Bon ¢ Hopm.mecT.rnasa M12x120 DIN 933 8.8 1 6p. 0.5000
53 | Bont c HopM.mect.rmasa M12x200 DIN 931 8.8 1 6p. 1.3100
54 |Bomr ¢ Hopm.mecT.rnaBa M14x40 DIN 933 8.8 16p. 0.2200
55 | Bont ¢ nopwm.iecT.rnasa M14x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2500
56 | Boxnt ¢ Hopm.uiecT.rnasa M14x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2680
57 | Boat ¢ nopm.imect.rnasa M14x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2830
58 |Bont ¢ Hopm.iuecT.r1aBa M14x80 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3100
59 | Bont ¢ Hopm.mtecT.rnasa M14x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4690
60 |Bont ¢ nopm.mect.rnasa M14x120 DIN 933 8.8 1 6p. 0.7040
61 |Bont ¢ nopm.mect.rnasa M16x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1404
62 |Boxr ¢ wopm.ect.rmapa M16x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2950
63 |BonT c mopM.mect.rnana M16x45 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3720
64 |Boxr ¢ mopm.mecT.rnasa M16x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3550
65 | Bont ¢ HopM.1ecT.rnasa M16x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3680
66 | Bont ¢ nopm.miect.rasa M16x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4160
67 |Bont c HopM.mecT.riasa M16x75 DIN 933 8.8 1 6p. 1.2250




68 |BoaT ¢ Hopm.uect.rasa M16x80 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4930
69 |Bont c HopM.mecT.raapa M16x90 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.4500
70 | Bont c HopM.mect.raa M16x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4500
71 |Bont c Hopm.mect.rnasa M16x120 DIN 933 8.8 1 6p. 0.9084
72 | Bonr ¢ nopm.mect.rnasa M16x130 DIN 931 8.8 1 6p. 0.7200
73 |Bonr ¢ HopM.mecT.riasa M16x140 DIN 931 8.8 16p. 0.8560
74 | Boxr ¢ ropM.mmect.raasa M16x150 DIN 931 8.8 1 6p. 0.8860
75 | Bour ¢ Hopm.uuecT.rnaBa M16x160 DIN 931 8.8 1 6p. 1.0120
76 | Bowt ¢ Hopm.mecT.rnasa M16x170 DIN 931 1 6p. 1.3370
77 | Bont ¢ mopm.mect.rnasa M16x180 DIN 931 8.8 1 Gp. 1.2777
78 | Boxt ¢ HOpM.LIeCT.IiaBa M16x220 DIN 931 8.8 1 6p. 1.9990
79 |Bont ¢ Hopm.1uecT.rnasa M18x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.5080
80 |BonT c nopm.wect.rnaga M18x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.6070
81 | Bont ¢ Hopm.1mect.rnasa M18x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.6300
82 |Bont c nopm.mect.rinasa M18x100 DIN 933 8.8 1 6p. 1.3660
83 |Bont ¢ HopM.ect.rnasa M18x130 DIN 931 8.8 1 6p. 1.1710
84 |Boxr c HopM.mecT.raBa M18x160 DIN 931 8.8 1 6p. 2.2200
85 | Bont ¢ Hopm.ect.rnasa MiBx180 DIN 931 8.8 1 6p. 2.4700
86 | Bosr ¢ ropm.mect.ruasa M18x190 DIN 931 8.8 1 Gp. 2.5900
87 |Bont ¢ mopM.mect.rnasa M20x100 DIN 933 8.8 1 6p. 1.0400
88 |Boxr ¢ HopM.mect.ryasa M20x110 DIN 933 8.8 1 6p. 1.3740
89 | Bont ¢ Hopm.uect.rasa M20x120 DIN 933 8.8 1 6p. 2.0100
90 |Boxr ¢ HopM.mecT.rnasa M20x130 DIN 931 8.8 1 Gp. 1.6550
91 |Bonr c nopM.mecT.rnasa M20x140 DIN 931 8.8 1 6p. 1.3000
92 | Boxt c nopm.mect.rnasa M20x150 DIN 931 8.8 1 6p. 1.4690
93 |Bont c HopM.umect.rnasa M20x160 DIN 931 8.8 1 6p. 1.9550
94 |Boxnt c HopM.mecT.riasa M20x170 DIN 931 1 6p. 2.7000
95 | Bont ¢ RopM.mecT.rnaba M20x205 DIN 931 3.8 1 6p. 3.5500
96 | Bonr ¢ nopM.mect.rnapa M20x270 DIN 931 8.8 1 6p. 43120
97 | Bout ¢ Hopm.mect.rnana M20x40 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.7650
98 | BonT ¢ HopM.ImecT.rasa M20x45 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4350
99 |BonT ¢ RopM.mecT.raasa M20x50 DIN 933 3.8 1 6p. 0.6000
100 | BonT ¢ HopmM.mecT.raapa M20x55 DIN 933 8.8 1 6p. 0.6610
101 | Bont ¢ Hopm.mecrt.riasa M20x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.6530
102 | Bont ¢ HopM.Imect.rasa M20x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.7099
103 | Boar ¢ nopwm.1ecT.rnasa M20x80 DIN 933 8.8 1 6p. 0.8015
104 | Bont ¢ Hopm.mect.rnasa M20x90 DIN 933 8.8 1 6p. 0.9297
105 | BonT ¢ HopM.mecT.rasa M22x355 DIN 933 8.8 1 6p. 1.2933
106 | Borrt ¢ HopM.InecT.riasa M22x70 DIN 933 8.8 1 6p. 1.4490
107 | Bost ¢ Hopm.mect.rnasa M22x160 DIN 931 8.8 1 6p. 3.0420
108 | Boxrr ¢ HopM.wuect.rnapa M24x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.8019
109 | Bont ¢ Hopm.mect.raaa M24x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.8145
110 | Boar ¢ Hopm.mect.rnapa M24x70 DIN 933 8.8 1 6p. 1.0170
111 | Bont ¢ Hopm.mect.rnasa M24x80 DIN 933 8.8 1 6p. 1.1052
112 | Boxr ¢ Hopm.mect.riaa M24x90 DIN 933 8.8 1 6p. 1.2699
113 | Bont ¢ sopm.mect.rnasa M24x100 DIN 933 8.8 1 6p. 1.4310
114 | Bont ¢ mopwm.imect.rnaa M24x120 DIN 933 8.8 1 6p. 2.2365
115 | Bout ¢ HopM.mect.raba M24x140 DIN 931 8.8 1 6p. 2.1258
116 | Bont ¢ Hopm.mect.rrasa M24x150 DIN 931 8.8 1 6p. 1.9800




117 | Boxt ¢ sopm.mect.rnasa M24x200 DIN 931 8.8 1 6p. 4.5360
118 | Bont ¢ Hopm.mmecT.rasa M24x260 DIN 931 8.8 16p. 56250
119 | Boarr ¢ Hopm.mect.rnasa M24x400 DIN 931 8.8 1 6p. 7.2000
120 | Bosrr ¢ HopM.mect.rnasa M27x140 DIN 931 8.8 1 6p. 2.0430
121 | Boxrr ¢ ropM.mect.rnapa M30x60 DIN 933 8.8 1 6p. 2.8170
122 | Bont ¢ sopm.mect.rnasa M30x90 DIN 933 8.8 1 6p. 1.8459
123 | Bon ¢ HopM.mecT.rnase M30x100 DIN 933 8.8 1 6p. 3.8160
124 | Bont ¢ nopm.mect.rnasa M30x110 DIN 933 8.8 1 6p. 4.0590
125 | Bont ¢ nopm.mect.riasa M30x130 DIN 931 8.8 1 6p. 4.7970
126 | Boxrt ¢ Hopm.ect.rnasa M36x100 DIN 933 8.8 1 6p. 5.5260
127 | Bont ¢ nopm.mecT.rnasa M36x120 DIN 933 8.8 1 6p. 6.8850
128 | Bont ¢ Hopm.mect.raasa M36x210 DIN 931 8.8 1 6p. 7.7670
129 | Boat ¢ Hopm.mecT.rnasa M36x450 DIN 931 8.8 1 6p. 18.1080

BonT ¢ HOPM.LIECT.I1aBa ¢ 0.0237
130 Tiokp.M4x10 DIN 933 8.8 1 6p.

BoNT c-HOpPM.IECT.INIasa C 0.0259
131 | 200 Mdx20 DIN 933 8.8 1 6p.

BOAT ¢ HOPM.IIECT.IJ1aBa C 0.0353
132 1okp.M4x30 DIN 933 8.8 16p.

BoJiT ¢ HOpM.IIECT.FNaBa ¢ 0.0450
133 okp.M4x40 DIN 933 8.8 1 6p.

BoJT ¢ HOpM.IIECT.TJ1aBa C 0.0243
134 roxp.M5x 10 DIN 933 8.8 1 6p.

BofT ¢ HOPM.HIECT.I'aBa ¢ 0.0215
135 Hokp.M5x20 DIN 933 8.8 1 6p.

BonT ¢ HOPM.INECT.FNIaBa ¢ 0.0416
136 0kp.M5x40 DIN 933 8.8 1‘6p.

BoaT ¢ HopM.IIeCT.riasa ¢ 0.0246
137 HoKp.M6x20 DIN 933 8.8 1 6p.

BoJIT ¢ HOpPM.LIECT.TIaBa C 0.0227
138 Hokp.M6x25 DIN 933 8.8 1 6p.

Boat ¢ ROpM.IIECT.rnasa ¢ 0.0276
139 [okp.M6x30 DIN 933 8.8 1 6p.

BonT ¢ HOpM.IIECT.TMaBsa ¢ 0.0364
140 1oxp.M6x35 DIN 933 8.8 1 6p.

BoaT ¢ HOpM.IIECT.raBa ¢ 0.0400
141 1okp.M6x40 DIN 933 8.8 1 6p.

BoaT ¢ HOPM.[HeCT.Taga ¢ 0.0468
142 Hokp.M6x50 DIN 933 8.8 1 6p.

BoJrr ¢ HOpM.ILECT.I/IaBa ¢ 0.0535
143 TIokp.M6X60 DIN 933 8.8 1 6p.

Bonr ¢ HopM.DIeCT.riasa ¢ 0.0753
144 nokp.M6x80 DIN 933 8.8 1 6p.

FoaT ¢ HopM.IuecT.rmasa ¢ 0.1510
145 Hokp.M6x100 DIN 933 8.8 1 6p.

BoJaT ¢ HOpM.IecT.riasa ¢ 0.0406
146 rokp.M8x20 DIN 933 8.8 1 6p.

BosT ¢ HOpM.1DECT.IJIasa ¢ 0.0510
147 Hoxp.M8x25 DIN 933 8.8 1 6p.

BoJIT ¢ HOpM.IECT.IJlaBa C 0.0619
148 nokp.M8x35 DIN 933 8.8 1 6p.

BoAaT ¢ HOpM.TIECT.INaBa € 0.0630
149 nokp.M8x40 DIN 933 8.8 1 6p.
150 BofT ¢ HOpM.IHECT.INasa ¢ DIN 933 3.8 1 6p. 0.0757

nokp.M8x45




151 ﬁgg § DO IECT ik DIN933 | 88 1 6p. 0.0622
152 Ezg;d i;i%h;.mem.masa DIN 933 8.8 1 6p. 0.1071
153 Egg;d Hsc:gas.mem.masa DIN 933 3.8 1 6p. 0.1290
154 Egg;;;’f’l“&;“m'mm DIN933 | 88 1 6p. 0.1540
155 Egg;d‘;‘:ﬁgﬁ“eb"'mm DIN933 | 838 16p. 0.3440
156 Egg © o ecT.FaRsa DIN933 | 88 1 6p. 0.0685
157 ggi;;d“l‘(’)fgs‘“m”‘a” DIN933 | 838 1 6p. 0.0886
158 Eg:;gd“l%f“‘;g“““‘”‘m DIN933 | 88 1 6p. 0.0928
159 ng”;_;d"l‘gjg's‘“e“mm DIN933 | 88 1 6p. 0.0917
160 ﬁgﬂ;;ﬁ%i“;fe‘”‘”‘“a DIN933 | 88 1 6p. 0.0983
T e bovsss | 88 | 1ap | O
162 Egg;;’&f{’gg““‘mm DIN933 | 838 1 6p. 0.1488
163 Egg;d ﬁ%im';gnecr.mana DIN 933 8.8 1 6p. 0.1684
164 Egg;d’*l%f;:;g’;e“”‘“a DIN933 | 88 1 6p. 0.2050
165 Egg;;l‘(’]i“ﬁ“(‘f””‘m DIN933 | 838 1 6p. 0.3565
166 ﬁgg-id’*l%ﬂ“l‘;‘(‘f"”"m DIN933 | 88 1 6p. 0.3167
167 Egg;ﬁ‘%g"e"”““‘m DINO33 | 88 16p. 0.1194
168 ggﬂ";;d"l%g“e"”ma DIN933 | 88 1 6p. 0.1061
[ s Bt e DiNsss | 88 | tep | O1O%
170 Egg_;’n‘*l"ﬁ;“m”’m DIN933 | 88 1 6p. 0.1652
171 ﬁgg;d ﬁ;ﬂh;guec'r.mana DIN 933 8.8 1 6p. 0.1735
172 Egg.m;ﬁ“ggﬂem"m DINO33 | 88 16p. 0-2050
173 ggg_;d'*l"zi";g"e“""m DIN933 | 88 16p. 02360
174 ggg_;[“]‘g“gg"e""”m DIN933 | 88 1 6p. 0.2642
175 ggg.;d“]"zi"l‘ggm‘m“a DIN933 | 88 1 6p. 0.3430
176 gg;;_;d"l‘;f{“;f;“”"m DIN931 | 88 16p. 0.7880
177 gg:'p‘".gﬁ%%g"""” na5a DIN933 | 88 1 6p. 0.3250
178 Egz;;d chg:::?mcr.mana DIN 933 3.8 1 6p. 0.2931
179 | Bont ¢ HOpM.IeCT. I aBa DIN 933 8.8 1 Gp. 0.3453




noxp.M16x50

Bont c HopM.1DecT.ruasa ¢ 0.3312
180 okp.M16x60 DIN 933 8.8 1 6p.

Bont c HopM.1mecT.riasa ¢ 0.4437
181 Hokp.M16x80 DIN 933 8.8 1 6p.

Bont ¢ HopM.uIecT.TIaBa ¢ 0.5382
182 1okp.M16x100 DIN 933 8.8 1 6p.

Bourr ¢ HOpM.IIECT.raBa C 0.9513
183 rokp.M16x120 DIN 933 8.8 1 6p.

Bont ¢ HopM.MIecT.Irnasa ¢ 0.5499
184 nokp.M20x50 DIN 933 8.8 1 Gp.

BoJT ¢ HOpM.IIECT.[JIaBa ¢ 0.6579
185 nokp.M20x60 DIN 933 8.8 1 6p.

BOAT C HOPM.IIECT.TNaBa ¢ 0.7893
186 HoKkp.M20x80 DIN 933 8.8 1 6p.

BouT ¢ HOpM.IIECT.IJl1aBa ¢ 0.7895
187 nokp.M20x100 DIN 933 8.8 1 6p.

BOAT ¢ HOpM.ILIECT.TJIaBa C 1.2519
188 Hoxp.M24x80 DIN 933 8.8 1 6p.

BoIIT ¢ HOpM.llIeCT.ITIaBa ¢ 1.4140
189 Hokp.M24x90 DIN 933 8.8 1 6p.

BonT ¢ HopM.IecT.IMaBa 1.5900
190 Hokp.M24x100 DIN 933 8.8 1 6p.

Bont ¢ HopM.mecT.rilaBa ¢ 2.7180
191 Hokp.M24x120 DIN 933 8.8 1 6p.

BoaT ¢ HOpM.IIIECT.IaBa C 3.0420
192 Toxp.M24x130 DIN 931 8.8 1 6p.
193 | Bont xonapckn M6x60 DIN 603 8.8 1 6p. 0.1160
194 | Bosr konapckn M8x45 DIN 603 8.8 1 6p. 0.1638
195 | Bonr xonapcku M8X100 DIN 603 8.8 1 6p. 0.3520
196 { Bosrr konapckn M8x120 DIN 603 8.8 1 6p. 1.1000
197 | Bonr konapcku M8x140 DIN 603 8.8 1 6p. 1.2220
198 | Boarr xonapcku M10x200 DIN 603 8.8 1 6p. 1.3940
199 | Bonr ¢pes.rnasa ¢ BeTp.1ect. M10x20| DIN 7991 8.8 1 6p. 0.0812
200 | Bont ¢pes.rnasa ¢ BeTp.wect. M10x50( DIN 7991 8.8 1 6p. 0.3100
201 | Boar ¢pes.rnapa ¢ Brrp.mect. M12x20| DIN 7991 8.8 1 6p. 0.3220
202 | Boat ¢pes.rnasa ¢ prp.mect. M12x40| DIN 7991 8.8 1 6p. 0.1800
203 | Bont ¢pes.rnasa ¢ seTp.1uect. M16x50 | DIN 7991 8.8 1 6p. 0.7407
204 | Boxrt ¢pes.riasa ¢ BeTp.mect. M20x50 | DIN 7991 8.8 1 6p. 0.8748
205 | Bont ¢pes.raasa ¢ pTp.mecT. M20x60 | DIN 7991 8.8 1 6p. 0.8740
206 | Bont dpes.riaea ¢ epp.mect. M20x80 | DIN 7991 8.8 1 6p. 1.3050
207 | Bonr dpes.rnasa ¢ BTp.wect. M24x60 | DIN 7991 8.8 1 6p. 2.2140
208 | Boar ¢pes.riasa ¢ BeTp.wect. M24x80 | DIN 7991 8.8 1 6p. 26640
209 | Bosrr an.rnasa ¢ BeTp.mect.M8x20 DIN 912 8.8 1 Gp. 0.0475
210 | Bosr uun.rnaea ¢ Bep.1ecty.M8x50 DIN 912 8.8 1 6p. 0.0880
211 | Bont uun.rnasa ¢ BrIp.mect. M12x45 DIN 912 8.8 1 6p. 0.1630
212 | BonT nnn.rnasa ¢ BeTp.mect. M12x50 | DIN 912 8.8 1 6p. 0.1740
213 | Borr yun.rnaea ¢ BeTp.wecT. M16x45 DIN 912 8.8 1 6p. 0.3320
214 | Boar nun.rnasa ¢ BeTp.mecT, M16x50 DIN 912 8.8 1 6p. 0.3740
215 | Bonr unn.rnasa ¢ BETp.mect. M16x80 DIN 912 8.8 1 Gp. 0.4934
216 | Bor uun.rnasa ¢ BeTp.mect. M20x75 [ DIN 912 8.8 1 6p. 1.1500
217 | Bont cbe ckpuTa raasa i 366 M10x45 DIN 604 8.8 1 6p. 0.8600




218 | Bont che ckputa rasa u 366 M10x60 | DIN 604 8.8 1 6p. 10.9300
219 | Bont cbe ckpuTa riasa i 350 M12x40 DIN 604 8.8 1 6p. 0.9300
220 | bont chke ckprta rimasa 1 366 M12x50 DIN 604 8.8 1 6p. 0.9830
221 | Bonr cbe ckpuTa rinapa u 356 M16x45 DIN 604 8.8 1 6p. 0.9830
222 | Bont cbe cKkpHTa rnasa i 356 M16x50 DIN 604 8.8 1 6p. 0.9450
223 | Bonr cbe cKpHTa riasa n 356 M16x60 DIN 604 3.8 1 6p. 1.0224
224 | bonrr cbe ckprra rnasa u 350 M20x140 | DIN 604 8.8 1 6p. 2.7684
225 | Bon cbe ckpHTa ri1aBa 1 366 M20x80 | DIN 604 8.8 1 6p. 1.8540
226 | Imimka M6x1000 ‘DIN 975 3.8 1 6p. 0.5600
227 | Mnumxa M8x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 0.7100
228 | Ilnmnka M10x1000 DIN 975 8.8 1 6p. £.5800
229 | lninxka M12x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 1.9440
230 | IlInanka M14x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 2.6550
231 | Ilnunka M16x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 3.3750
232 | Mnanka M18x1000 DIN 975 1 6p. 5.4360
233 | Ilnanka M20x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 5.3730
234 |Tafixa wectocTenna M4 DIN 934 8 1 6p. 0.0057
235 |TIafixa mectocTenna M5 DIN 934 8 1 6p. 0.0071
236 | I'altka mecrocrenna M6 DIN 934 8 1 Gp. 0.0071
237 | I'aiika mectocTeHHa M8 DIN 934 3 1 6p. 0.0182
238 | I'alixa wectoctensa M10 DIN 934 8 1 6p. 0.0273
239 | I'afixa mecrocteHra M12 DIN 934 8 1 6p. 0.0491
240 | I'aiira mecroctersa M14 DIN 934 8 1 6p. 0.0665
241 |Tafixa mectoctenna M16 DIN 934 8 ~ 16p. 0.0925
242 |I'alixa mectoctenna M18 DIN 934 8 1 6p. 0.1150
243 | Tafixa mectoctenna M20 DIN 934 8 1 6p. 0.1740
244 | I'alixa mectocTeRHa M22 DIN 934 8 1 6p. 0.2390
245 | I'alixa mecrocTerna M24 DIN 934 8 1 Gp. 0.3340
246 | Iaiika mecrocrensa M27 DIN 934 8 1 6p. 0.4870
247 | Tafixa mectocTexna M30 DIN 934 8 1 6p. 0.2850
248 | Talika mecrocrenHa M36 DIN 934 8 1 6p. 1.0440
249 | Talixa mectocrensa M42 DIN 934 8 1 6p. 3.1050
250 | latixa wecrocrenna M48 DIN 934 8 1 6p. 5.1210
251 | laiika wecrocrenHa M3 ¢ nokpurie DIN 934 8 1 6p. 0.0037
252 jT'alixa mectocTena M4 ¢ mokpate | DIN 934 8 1 6p. 0.0037
253 | Taiixa mecTocTeRHa M5 ¢ nokpHTHE DIN 934 8 1 6p. 0.0072
254 | Iaiika mecrocrenna M6 ¢ DOKpuTHE DIN 934 8 1 6p. 0.0072
255 | I'aiika mectocTerna M8 ¢ mokpurie DIN 934 8 1 6p. 0.0149
256 | Iaiika mectocrenna M10 ¢ mokputHe DIN 934 8 1 6p. 0.0304
257 | Iaiika mrecrocTenna M12 ¢ nokputHe DIN 934 8 1 6p. 0.0487
258 | l'aiika mecrocTesnna M14 ¢ mokpurre DIN 934 8 1 6p. 0.0770
259 | I'aitka mecrocrenHa M16 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p. 0.1020
260 | T'afika mectocrenna M20 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p. 0.1970
261 |Iaiika mwecrocresina M24 ¢ nokpuTtre DIN 934 8 1 Gp. 0.3560
262 | I'aitra wectocterHa M27 ¢ nokputre DIN 934 8 1 6p. 0.4368
263 | I'aiika mectoctenna M30 ¢ noxpaTHe DIN 934 8 ~ 16p. 0.7941
264 | Talixa mectocreHHa M36 ¢ nokpurue DIN 934 8 1 6p. 1.6020
265 laifka caMo3akoHTpAIla HeMeTan DIN 985 8 1 6p. 0.0165

nroxkka M6




[aitka caMo3akoHTpsLIa HeMeTan 0.0182
266 BoKKa M8 DIN 985 1. 6p.

Taitka caMosakoHTpAma HemeTan 0.0496
267 Bnovicka M10 DIN 985 1 6p.

[ajika camMo3akonTpama HeMeTan 0.0727
268 prowcka M12 DIN 985 1 6p.

Calixa camo3zakoHTpsINa HeMeTan 0.0812
269 Bnowxa M14 DIN 985 1 6p.

lafixa camo3akouTpsna HeMeTan 0.1414
270 | o M6 DIN 985 1 6p.

[atika camo3akoHTpALIa HeMeTan 0.2872
271 BosKa M20 DIN 985 1 6p.

Iafixa camo3aKoHTpsIIA HeMeTaN 0.7720
272 Biosia M24 DIN 985 1 6p.

Taiixa caM03aKOHTPAINA HeMeTa 4.9900
273 B0k M36 DIN 985 1 6p.
274 | Ilait6a moanoxua M 3 DIN 126 1 Gp. 0.0043
275 | lati6a nognoxua M 4 DIN 126 1 6p. 0.0043
276 | I1lait6a nognosxkua M 5 DIN 126 1 6p. 0.0043
277 | Llait6a noanoxna M 6 DIN 126 1 6p. 0.0089
278 | llaji6a noanoxna M 8 DIN 126 1 6p. 0.0100
279 | [lait6a mopnoxua M 10 DIN 126 1 6p. 0.0110
280 | Iaii6a momnoxaa M 12 DIN 126 1 6p. 0.0190
281 | lllaii6a nognoxua M 14 DIN 126 1 6p. 0.0242
282 | IH1atiba nognosxna M 16 DIN 126 1 6p. 0.0296
283 | llaii6a nomnosxua M18 DIN 126 1 6p. 0.0403
284 | Ilaii6a noanoxua M 20 DIN 126 1 6p. 0.0457
285 [Ilaitba nognoxna M 24 DIN 126 1 6p. 0.0860
286 | I1ait6a nognoxua M 30 DIN 126 1 6p. 0.1440
287 | laii6a nommoxHa M 36 DIN 126 1 6p. 0.2720
88 [1laii6a noanoxza M10 mupoxa DIN 9021 1 6p. 0.0572

nepuepHs
289 Iaii6a noanoxua M 8 mmpoka DIN 9021 1 6p. 0.0230

nepugepns
290 | 11]aii6a mognoxHa ¢ okp.M 5 DIN 126 1 6p. 0.0042
291 | Llat#i6a nomnoxsa ¢ nokp.M 6 DIN 126 1 6p. 0.0089
292 LlIaji6a noanoxHa ¢ mokp.M 6 mmpoka DIN 9021 1 6p. 0.0096

nepudepus
203 Iaii6a nopnoxna ¢ moxp.M 8 umpoka DIN 9021 1 6p. 0.0230

nepudepus
294 | ll1ait6a momnoxua ¢ mokp.M 10 DIN 126 1 6p. 0.0110
295 | 1latiba moanoxHa ¢ noxp.M 12 DIN 126 1 6p. 0.0190
296 | IIaii6a nomwioxua ¢ noxp.M16 DIN 126 1 Gp. 0.0296
297  1laii6a nognoxaa ¢ noxp.M20 DIN 126 1 6p. 0.0457
298 | lllati6a nognoxHa ¢ noxp.M24 DIN 126 1 6p. 0.0860
299 | llaii6a npyxuuna (Geaep) M 3 DIN 127 1 6p. 0.0053
300 | ITaii6a npyxmuuua (benep) M 4 DIN 127 1 6p. 0.0054
301 | aii6a npyxuHuHa (Genep) M 5 DIN 127 1 6p. 0.0053
302 | Illati6a npyxunna (benep) M 8 DIN 127 1 6p. 0.0085
303 | Ia#i6a npyxuHHa (benep) M 10 DIN 127 1 6p. 0.0092
304 | Ulaii6a npyxuuna (henep) M 12 DIN 127 1 Gp. 0.0149
305 | lati6a npyxuuna (benep) M 16 DIN 127 1 6p. 0.0489




20

306 | ilaii6a npyxunnua (dpenep) M 20 DIN 127 16p. 0.0670
307 | laii6a npyxuuna (Geaep) M 24 DIN 127 1 6p. 0.1220
308 | 1llati6a npyxuaba (penep) M 27 DIN 127 1 6p. 0.1460
309 jIllaii6a npyxunHa (denep) M 30 DIN 127 1 6p. 0.1977
310 | IHaii6a npyxunua (penep) M 36 DIN 127 1 6p. 0.2827
311 | IIait6a npyxunna (dezep) M 42 DIN 127 1 6p. 0.6200
312 | Iait6a npyxuesa (deaep) c mokp. M4 | DIN 127 1 6p. 0.0026
313 |111aii6a npyxuuna (beaep) ¢ mokp. M 5| DIN 127 1 6p. 0.0068
314 | 11Iait6a npyxuusa (Gegep) c mokp. M6 [ DIN 127 1 6p. 0.0032
315 | I1Iait6a npyxunsa (deaep) c mokp. M 8 | DIN 127 1 6p. 0.0067
316 Il.lblaﬁﬁa npyxunHa (beaep) ¢ noxp. M DIN 127 1 6p. 0.0105
317 Il.lzlaﬁﬁa npyxunHa (henep) ¢ nokp. M DIN 127 1 6p. 0.0145
318 11.1.61aﬁ6a npyxuuHa (penep) ¢ nokp. M DIN 127 1 6p. 0.0371
319 Ilait6a npyxusna (penep) ¢ noxp. M DIN 127 1 6p. 0.0530

Ilexnapupame, ye IpeaIaraHuTe oT Hac GonTose M raliku me Gpaar H3paboTeHH H i OTTOBAPAT Ha

TeXHNYECKUTE K3MCKBAHHA MOCOUSHH B T. 3 OT TEXHHYECKATA CHCHHQ)PIK&HHH.

Hpennomeaa‘ra OT HaAC [€Ha BKMOYBA BCHYKH pa3Xodu IO HIIBIHCHHCTO Ha nope4yKaTa H €

0'506})&'381-1& ¢ H3UCKBAHHKATA Ha Bb3N0KHTCNA, IOCOYEHH

Hara: 16.09.2019 .

IMOOIC » TTEYAT:

TN LD

HUeCKaTa celndHKalps.

3annyeHo Ha ocHOBaHue 4. 36a, an. 3 3011, BbB Bpb3ka

JuMuTEp Bumkos

Vopaeuren

c 4l 5, §1, 6. ,,B“ ot Periament (EC) 2016/679/
rd /




